

Поздравляем с Днём Конституции!



Сегодня, 12 декабря, мы отмечаем важный государственный праздник — День Конституции Российской Федерации. Он напоминает нам о ценности основных прав и свобод граждан, об ответственности каждого из нас за свою страну.

История Конституции нашего государства начинается в 1918 году, хотя попытки провести конституционные реформы предпринимались ещё в царской России, но не имели успеха. 10 июля 1918 года на V Всероссийском съезде Советов была принята первая Конституция России.

Образование Союза Советских Социалистических Республик ознаменовалось принятием в 1924 году первой Конституции СССР. За прошедшие сто лет ещё не раз менялись конституции и СССР, и России. И вот 12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят Основной Закон нашей страны, по которому мы живём сейчас. 1 июля 2020 года, также в ходе общероссийского голосования, были одобрены продиктованные временем изменения в Конституцию. Ценности, провозглашённые обновлённой Конституцией, сегодня определяют жизнь всего нашего общества и каждого человека в отдельности. Конституция служит надёжным фундаментом для развития и процветания нашего государства.

С Днём Конституции, коллеги!

Дата публикации: 2024.12.12

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям